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RZUT PODDASZA

POWIERZCHNIA PARTERU: POWIERZCHNIA PODDASZA:
e - TRZY BUDYNKI MIESZKALNE,
1. przedsionek 4,57 m? 4,57 m? 1. komunikacja 1,86 m? JEDNORODZ'NNE,DWU LOKALOWE
2. hol 2,87 m? 2,87 m? 2. p. techniczne/kottownia 15,27 m?
3.w.c. 1,57 m? 1,57 m? 3. poddasze nieuzytkowe 26,49 m?
4. salon 30,38 m2 30,38 m2 4. poddasze nieuzytkowe 11,71 m? BUDYNEK B’ LOKAL 1
5. garaz 17,44 m? 17,44 m? razem 55,33 m2
razem 56,83 m2 56,83 m?
POWIERZCHNIA PIETRA: inwestor
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI:
p. netto p. uzytkowa
1. hol 3,90 m? 3,90 m?
2. pokdj 11,71 m2 11,71 m2 Powierzchnia uzytkowa 110,80 m2
3. tazienka 4,97 m?2 4,97 m2 Powierzchnia netto 166,13 m2
L ‘ ‘ ‘ ‘ 4, tazienka 4,88 m2 4,88 m?2 Powierzchnia balkonu 4,49 m?
b+ | | | | 5. garderoba 267 m2 2,67 m2 Powierzchnia dziatki 381,40 m?
1 2 3 4 5 5. pokoj 12,07 m? 12,07 m? et ieni i i liczona jest zgodnie z rozporzgdzeniem Ministra Rozwoju z dnia
6. pokoj 13,77 m? 13,77 m? 2B wrzcbnia 2000w Sowts sa2e0Bloweon 2akioan 1 fofmy okt Budowlinego. Kart KatsloGowamcorkan
razem 53,97 m2 53,97 m? b L A AP I Pty SN e




